

俩青年擒住毛贼，还吓跑了七八个同伙

手机失而复得的肖女士有点遗憾：忘记问他们姓名，只记得一个人说“姓聂”

□晚报记者 孙庆辉
实习生 张海延

本报讯 22日，肖女士在银基商贸城附近被小偷光顾了，俩青年挺身而出，不仅抓住了小偷，还在混乱中震住了8名围上来寻衅的小偷同伙。遗憾的是肖女

士慌乱中忘记请教两位好心市民的姓名，她想通过本报找到他们。

22日12时20分左右，肖女士和男朋友等一起，从火车站前往银基商贸城购物，突然有两个男青年扭住一个十二三岁的小孩过来，问他们是不是丢了东

西，肖女士翻过包以后，发现自己的手机不见了。

其中一个男青年就让肖女士的同伴打她的手机，果然手机铃声从他们扭住的小男孩衣服口袋里传出来，可就在俩青年令小孩交还手机时，从旁边一家面馆里冲出来四五个年

轻人，并威胁他们放人，这群人边说边挤过来。肖女士及同伴见此情况非常害怕，他们更担心两个好心人的安全，就急忙拨打了110。俩青年并没有慌张，其中一个男青年猛地一拳打翻冲在最前面的一人后，这些人都被震慑住了，

丢下同伴跑了。

可就在大家等110处警时，被打跑的几个人又纠集了七八个人冲了过来，一副势在必得的样子。可俩青年并不紧张，大声喝道：“你们想干什么？我姓聂，就是专门抓贼的。”就这样，僵持了几分钟后，

一马路派出所的民警及时赶到，8个找茬儿的青年趁乱跑了个无影无踪，随后，民警把小男孩带回所里进行处理。

而等肖女士等人醒过神后，却发现两个见义勇为的青年已经悄悄走了。

线索提供 罗先生



这辆车，它的主人弃车而逃

“无车日”套用警牌闯禁区，1500元罚款吓跑司机

□晚报见习记者 张璇/文
晚报记者 赵克/图

本报讯 为了“无车日”时在市区内畅通无阻，一司机私自套用警牌，可私家车的外观又让他在民警面前露出了原形。在被民警拦下后，司机先是扔下驾驶证逃跑，二次被拦后竟又拦了辆出租车而逃。

22日上午9时许，一

辆车牌号为豫NA155的黑色本田车沿金水路自东向西行驶，在行至经三路与金水路交叉口时被正在值勤的民警拦下。“地方车不允许挂警牌。”交警大队的民警表示，警车的车身必须白色的，并且有警灯等外观标志。

“我就是为了在市区通行方便。”司机递过来的驾驶证显示，司机名叫刘平伟，车本身的牌号为豫NC0136。“驾驶证我不要了。”当民警表示套牌需处罚1500元时，刘平伟连忙扔掉驾驶证强行开车由东向西逃跑。刘平伟逃跑后，民警立即通知前方路口的同事进行阻拦，终于在紫荆山路与金水路交叉口将其二次截下来。可被拦后的刘平伟竟慌忙丢下汽车，边跑边拦了辆出租车飞快地离开了现场。

线索提供 孟繁勇

恒大御景半岛

彰显超级江景豪宅概念

9月19日，恒大地产集团在广州召开恒大御景半岛产品发布会。恒大御景半岛目标定位于打造“中国第一江景豪宅”，是恒大地产集团继“金碧”系列产品品牌后的又一新章，也是恒大集团从项目品牌转向企业品牌战略的决定性一步。

恒大御景半岛位于广州金沙洲大型居住核心区，由53栋高层江景住宅，252幢独立、联体别墅组成，自然景观优势非常突出。拥有2.8公里珠江岸线，位于珠江的上游，可隔岸眺望“石门返照”美景，景观优势得天独厚。在设计上充分利用丰富的地貌资源，地势由滨江一线向

内呈梯式逐渐增高，占有背山面水的地形资源。项目每栋别墅的设计都能享受绝好的江景或组团中心海岸风情园林，高层洋房在半山蜿蜒环绕，俯瞰珠江。除了珠江江景之外，更在园区内以植物为主题，分别设计香樟湖、玉兰湖、丹桂湖、紫杉湖、曼陀罗湖等五大自然景观，将丰富的水资源发挥到了极限。

恒大御景半岛还拥有2.3万平米超五星级国际酒店。同时，恒大与广州花园酒店集团签订了协议，以先进管理模式打造真正国际酒店品位。并与英国伦敦上市公司DTZ戴德梁行强强联手，为项目物业管理服务。在教育配套上，恒大还与广东名

校华师附小签约，为项目教育配套增加资源优势。

据了解，该项目专门聘请国际著名建筑大师主笔设计，在户型设计上采用超一流的品质，强调室内动静空间合理划分，注重舒适、实用的特点，将新理念、新技术、新材料与传统的居住生活要求有机结合。恒大地产集团将以恒大御景半岛为高端精品项目新起点，着力实施精品战略，实现产品品牌的全面跨越。

目前，恒大已在全国19个核心城市拥有项目50多个，其中包括30余个高尚住宅及别墅、13个超五星级酒店、11个大型项目的6大配套中心等，成功实现拓展全国的战略格局。

这辆车，它的主人找不到了

停在路上一个星期了，可没少让热心人操心

□晚报见习记者 张玉东/文
晚报记者 赵克/图

本报讯 是主人不要它了吗？为何后轮还加了锁？上周，一辆黑色助力车孤零零地停靠在中州大道与纬四路交叉口向南100米西侧的慢车道上，在被主人“遗弃”的168个小时中——它跌倒了，附近施工人员帮它找个电线杆作为依靠；它没人要，巡防队员一时间就帮它打听主人的下落；它脏了，环卫工路过就帮它擦擦背上的灰尘。

“都一星期了，没办法

只好先把它拉回来。”22日晚8时许，记者在纬四路巡防、消防一体化办公室见到了这辆与主人“走失”的黑色助力车。“车头和车尾都锁着，油箱里还有一少半油。”未来路办事处巡防队员金银山说。

据金银山回忆说，15日，他第一次见到该助力车时，感觉车主应该就在附近，所以就没多问；16日，他再次看到该车时，想着车主可能就是附近工地施工人员；当17日看到助力车仍停留在原地时，感觉不对劲儿的金银山开始四处打探

线索提供 魏建国

“乐”趣合一 HIGH 到极致

——联想手机i909乐透上市

在娱乐至上的年代，身为音乐发烧友的你，是不是也是个不折不扣的游戏狂热分子？想要随时沉浸个人的音乐世界，又时刻惦记的向新的游戏记录冲刺。现在简单了，联想手机创新性的将专业化的音乐、游戏功能合二为一，让一台潮流时尚的i909“乐”趣合一，HIGH到极致！

嘻哈、摇滚、R&B、古典、歌剧……只有音乐，是我最好的伙伴！联想i909突破创新地将享有“空间金属”和“深海金属”美誉的稀有金属钛，首次运用到手机音箱的设计中，内嵌直径20mm超大音腔钛金属膜21声道扬声器，及机身背面3个专业扬声器，借助钛重量轻、耐高温、无磁性

和堪与白金媲美的抗腐蚀性能等综合特点，不仅逼真还原音色，更使i909具有普通音乐手机约8倍的超常播放寿命，派对时更可以high到92分贝也不在话下。

不仅如此，i909还引进在全球电子乐器界享有盛誉的YAMAHA MCI专业音频解码芯片，支持高音补偿、重低音、自动防破音等多样极致音效，带来3D环绕震撼立体声声场，深邃音阶纵深感使人觉得小手机变身大舞台，专业的感受让专业人士也啧啧称叹！机身左右侧共计5枚音乐播放键，乐曲节奏、音量悉听君便！

你有PSP还是NDSL？这年代，没有一部手持游戏机是要被其他潮人耻笑的，独乐亦众乐。

为潮人量身定做的“超级解决方案”——联想i909手机，打起游戏来毫不手软，支持2000余款经典游戏，堪称手机中的“任天堂”。童年“魂斗罗”、挚爱“超级玛丽”、更多JAVA互动游戏随机附送。200万像素摄像头、支持4倍数码对焦、最大分辨率为320X240的有声录影，FM收音机、MP3、MP4，主流配置一应俱全。随身附送的256M大容量Micro SD卡。2.4英寸进口材质QVGA高清晰大屏幕，色彩还原逼真。双重搭配，给你绝对的视听享受！USB传输线，JAVA 2.0、TV - OUT，配备3.5mm专业立体声耳机、支持蓝牙V1.2立体声，好东西齐分享，独乐亦众乐。